

सागर संभाग

सत्र 2013-14 के लिये अमान्य नवीन मान्यता की संस्थाओं की सूची ।

क.	संस्था का नाम	कक्षा	कमियों का विवरण
1.	स्व. सरदारसिंह स्मृति हाई स्कूल टीकमगढ़	कक्षा -11वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. मान्यता विनियम 2010 की कण्डिका 05 में निर्धारित मापदण्डों के प्रत्येक विन्दुओं की पूर्ति किये जाने का संस्था के अध्यक्ष/सचिव का शपथ-पत्र। 2. संस्था के पदाधिकारियों/शिक्षकों की अपराधिक पृष्ठभूमि और उनके विरुद्ध कोई अपराधिक प्रकरण लंबित न होने का संस्था के अध्यक्ष/सचिव का शपथ-पत्र। 3. पुस्तकालय, 02 अध्यापन कक्षाओं का फोटोग्राफ । 4. इण्डोर खेलों की जानकारी/फोटोग्राफ । 5. कम्प्यूटर उपकरणों की संख्या। 6. संस्था द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज/फोटोग्राफ समिति के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं।
2.	स्व. श्री गनेशीलाल वर्मा संस्कार भारती विद्यालय गुन्ौर, जिला-पन्ना	कक्षा- 9वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. शाला भवन से लगी हुई खुली भूमि 1500 व.फु. है, जो निर्धारित मापदण्ड से कम है। 2. शाला भवन का किरायानामा पंजीकृत नहीं । 3. प्रयोगशाला अपर्याप्त। 4. पुस्तकालय के पुस्तकों की सूची । 5. संस्था की आडिट रिपोर्ट । 6. शाला भवन के सामने खींचा गया समिति के पदाधिकारियों/शिक्षकों का फोटोग्राफ। 7. प्रयोगशाला, पुस्तकालय, 02 अध्यापन कक्षाओं का फोटोग्राफ । 8. संस्था द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज/फोटोग्राफ समिति के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं । 9. प्रशिक्षित स्टाफ एवं संसाधन अपर्याप्त।
3.	जीवन ज्योति पब्लिक हाई स्कूल पन्ना	कक्षा- 9वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. शाला भवन का किरायानामा पंजीकृत नहीं । 2. प्रयोगशाला अपर्याप्त। 3. फर्नीचर की व्यवस्था नहीं। 4. संस्था की गत वर्ष की आडिट रिपोर्ट। 5. शाला भवन के सामने खींचा गया समिति के पदाधिकारियों/शिक्षकों का फोटोग्राफ। 6. प्रयोगशाला, पुस्तकालय, 02 अध्यापन कक्षाओं का फोटोग्राफ । 7. संस्था द्वारा प्रस्तुत दस्तावेज समिति के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं। 8. पुस्तकालय के पुस्तकों की सूची । 9. प्रशिक्षित स्टाफ व संसाधन अपर्याप्त।

4.	महारानी लक्ष्मीबाई हाई स्कूल पन्ना	कक्षा - 9वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. संस्था का स्वयं के स्वामित्व का भू-अभिलेख /शाला भवन का पंजीकृत किरायानामा । 2. संस्था का स्वयं का भूमि/भवन नहीं । 3. अनुविभागीय अधिकारी के निरीक्षण प्रतिवेदन के अनुसार खुली भूमि 1000 व.फु. है, जो निर्धारित मापदण्ड से कम है ।
5.	सरस्वती हाई स्कूल शाहनगर, जिला-पन्ना	कक्षा - 9वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. प्रयोगशाला, पुस्तकालय, 02 अध्यापन कक्षाओं का फोटोग्राफ । 2. पुस्तकालय के पुस्तकों की सूची । 3. कम्प्यूटर उपकरणों की संख्या । 4. संस्था द्वारा प्रस्तुत फोटोग्राफ समिति के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं । 5. प्रशिक्षित स्टाफ व संसाधन अपर्याप्त । 6. संस्था के पदाधिकारियों/शिक्षकों की अपराधिक पृष्ठभूमि और उनके विरुद्ध कोई अपराधिक प्रकरण लंबित न होने का संस्था के अध्यक्ष/सचिव का शपथ-पत्र अप्राप्त ।
6.	सरस्वती शिशुमंदिर लुहरगांव, जिला-पन्ना	कक्षा - 9वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. संस्था का स्वयं के स्वामित्व का भू-अभिलेख /शाला भवन का पंजीकृत किरायानामा । 2. शिक्षक/व्याख्याता, प्रयोगशाला, पुस्तकालय, फर्नीचर अपर्याप्त । 3. इण्डोर खेलों की जानकारी/फोटोग्राफ । 4. प्रसाधन, विद्युत, अग्निशमन की व्यवस्था नहीं । 5. प्रयोगशाला, पुस्तकालय, 02 अध्यापन कक्षाओं का फोटोग्राफ । 6. पुस्तकालय के पुस्तकों की सूची । 7. कम्प्यूटर उपकरणों की संख्या । 8. प्रस्तुत दस्तावेज समिति के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं हैं । 9. प्रशिक्षित स्टाफ एवं संसाधन अपर्याप्त । 10. संस्था के पदाधिकारियों/शिक्षकों की अपराधिक पृष्ठभूमि और उनके विरुद्ध कोई अपराधिक प्रकरण लंबित न होने का संस्था के अध्यक्ष/सचिव का शपथ-पत्र ।
7.	संस्कार पी.डी.शैलार मेमो. कान्चेन्ट हाई स्कूल, दमोह	कक्षा -9वीं	<ol style="list-style-type: none"> 1. प्रयोगशाला, पुस्तकालय का फोटोग्राफ । 2. प्रस्तुत दस्तावेज/फोटोग्राफ संस्था के अध्यक्ष/सचिव से प्रमाणित नहीं है । 3. मान्यता विनियम 2010 की कण्डिका 05 में निर्धारित मापदण्डों के प्रत्येक बिन्दुओं की पूर्ति किये जाने का संस्था के अध्यक्ष/सचिव का शपथ-पत्र । 4. संस्था के पदाधिकारियों/शिक्षकों की अपराधिक पृष्ठभूमि और उनके विरुद्ध कोई अपराधिक प्रकरण लंबित न होने का संस्था के अध्यक्ष/सचिव का शपथ-पत्र ।

17/5/13